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911 GT3 RS 4.0 ir 750- 911 GT3 RS 4.0 Lr 7s0- 911 GT3 RS 4.0 Lr 750-
For Transmitter (Fig. 3 and Fig. 4) Pour le transmetteur (Fig. 3 et Fig. 4) Para el transmisor (Fig. 3 y Fig. 4)
1. Switch OFF the power T 1. Cgupez I allm.entatlon (OFF) . Antena para 1. Apague I:.a unidad. . . . | Antenne de
S H E L B Y - 2. Unscrew the screw on the battery cover Antenna S H E L B Y - 2. Dévissez la vis du couvercle transmisor sS H E L B Y - 2. Desatornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas. transmetteur
- =) ,=’ TT 3. Open the battery cover - = @,=’ BUGA TTI Ch 3. Ouvrez le couvercle b — Q,=’ BUGA TTI Ch 3. Abra la tapa.
b l EIEQI \ BUGA I Ch’ron 4. Install 1 new 9V battery with correct polarity (+/-) as shown inside the battery - L_' l 515 T \N ’ron 4. Insérez une pile neuve de 9 V avec la polarité adéquate (+/-) comme illustré a - m E]E T \N ’ron 4. Instale 1 pila nueva de 9 V con las polaridad correcta (+/-) como se muestra en el
compartment LED Battery o I'intérieur du compartiment des piles Indicador compartimento de las pilas. © Témoin DEL
5. Close the battery cover © Indicator 5. Fermez le couvercle © [EDde 5. Cierre la tapa. des piles
6. Tighten the screw on the battery cover Forward / Lot/ Right 6. Serrez la vis du couvercle Adelante! . p_ ” 6. Atornille el tornillo en la tapa del compartimento de las pilas. Vers . Gauche/
. 7. Insert the antenna into the top of Transmitter, tighten it by rotating clockwise Backward o . i . 7. Insérez 'antenne sur le haut du transmetteur puis fixez-la, en la tournant dans le Atrés Derocha 1oilas 9V ' 3 . . . . 7. Inserte la antena en la parte superior del transmisor y ajustela girandola en el Favantivers droite
Contents Battery Requirement = = o 3 x AA L= 1 x9V (viewing from top of Transmitter) Contenu : Exigences relatives aux piles === 3 AA == 4 x 9V r sens des aiguilles d'une montre (vue de haut du transmetteur) P +[I Contenido Requisitos de las pilas === 3 i AA = 1pila9V sentido de las agujas del reloj (vista de la parte superior del transmisor). parere i
RC Vehicle (Vehicle) x 1 1. Vehicle: 3 x 1.5V "AA” batteries +(+|+ X . OFF /ON Véhicule RC (Véhicule) x 1 1. Véhicule : 3 x piles 1,5V « AA» +|+|+ X pour pou OFF /ON Vehiculo con Radiocontrol (Vehiculo) x 1 1. Vehiculo: 3 pilas "AA" de 1,5V +(+|+ plias P X :ga;;,"g;;"“
RC Transmitter (Transmitter) x 1 2. Transmitter: 1 x 9V battery For Vehicle [ ]74 For Transmitter Transmetteur RC (Transmetteur) x 1 2. Transmetteur : 1 x pile 9 V véhicule [ ] 74 transmetteur Transmisor con Radiocontrol (Transmisor) x 1 2. Transmisor: 1 pila de 9 V para el vehiculo gy | raa el transmisor
Antenna for RC Transmitter x 1 —Jl=l=] ( Not Included ) ( Not Included ) Antenne pour transmetteur RC x 1 _|l-1-] (non comprises) (non comprise) Antena para transmisor con Radiocontrol x 1 _=1- (no incluidas) (no incluidas)
Instruction Manual x 1 Mode d'emploi x 1 Manual de instrucciones x 1 . .
L Fig. 3 ) Transmitter - Battery Installation Fig. 3 Transmisor - Instalacién de las pilas L Fig. 3 ) Transmetteur - Installation des piles
Battery Precaution _ Y, Précautions relatives aux piles \\ / ) Preparacion de las pilas . J
1. Alkaline batteries are recommended to be used 1. Il est recommandé d’utiliser des piles alcalines 1. Se recomienda utilizar pilas alcalinas.
2. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used H to P 2. Comme recommandé, seules les piles d’'un méme type, ou d'un type équivalent, doivent étre utilisées c ¢ 2. Solo se deberan utilizar pilas del mismo tipo o de un tipo equivalente al recomendado. Modo de i
3. Do not mix alkaline, standard or rechargeable batteries ow to Flay 3. N'utilisez pas simultanément des piles alcalines, standard ou rechargeables omment jouer 3. No mezcle pilas alcalinas, estandar (carbono-zinc) o recargables. odo dae juego
4. Do not mix old and new batteries or different type of batteries 1. Switch the vehicle ON 4. N'utilisez pas simultanément des piles usées et neuves, ou des types de pile différents 1. Mettez le véhicule en marche (ON) 4. No mezcle pilas nuevas y usadas o distintos tipos de pilas. 1. Encienda el vehiculo.
5. Non-rechargeable batteries are not to be charged 2. Use the Forward / Backward joystick (Fig.3) to drive the Vehicle forward and backward 5. Les piles rechargeables ne doivent pas étre chargées 2. Utilisez le manche a balai vers I'avant/arriere (Fig.3) pour diriger le véhicule vers 'avant et I'arriere 5. Las pilas no recargables no deben cargarse. 2. Utilice el controlador Adelante/Atras (Fig.3) para dirigir el vehiculo hacia adelante y hacia atras.
6. If rechargeable batteries are to be used, they are only to be charged under adult supervision 3. Use the Left / Right joystick (Fig.3) to control the Vehicle turning left or right 6. Advenant I'utilisation de piles rechargeables, ces derniéres doivent obligatoirement étre rechargées sous la supervision d'un adulte 3. Utilisez le manche a balai gauche/droite (Fig. 3) pour contréler le virage a gauche et a droite du véhicule 6. Si se utilizan pilas recargables, solo se deben cargar bajo la supervision de un adulto. 3. Utilice el controlador Izquierda/Derecha (Fig.3) para hacer girar el vehiculo hacia la izquierda o hacia la derecha.
7. Rechargeable batteries are to be removed from the product before they are charged 4. |If the vehicle does notrunin a st!‘aight line, adjust the Direction Adjustment on the vehicle chassis (Fig. 1) 7. Il est essentiel de retirer les piles rechargeables du produit avant de procéder au rechargement 4. Si le véhicule ne file pas en Iigne'droite, ajustez le réglaqe d(.e‘la direction sur le chassis du véhicule (Fig. 1) 7. Las pilas recargables se deberan retirar del producto antes de cargarse. 4. Si el vehiculo no avanza en Iir)ea recta, ajuste la direccic.'nnlsobre'el.chasis del vehiculo (Fig. 1).
8. Be sure to insert batteries with correct polarities and always follow the battery manufacturer’s instructions 5. Play on a smooth surface for optimum performance _ _ 8. Assurez-vous d’insérer les piles conformément & la polarité et respectez toujours les instructions du fabricant 5. Pour une performance optimale, jouez sur une surface réguliere o 8. Asegurese de insertar las pilas con las polaridades correctas y siempre siga las instrucciones del fabricante de las pilas. 5. Uselo sobre una superficie uniforme para lograr un rendimiento optimo.
9. Remove all batteries from the Vehicle and Transmitter when not in use 6. After playing, remember to switch the power OFF, on the Vehicle and Transmitter 9. Lorsque vous ne les utilisez pas, retirez les piles du véhicule et du transmetteur 6. N'oubliez pas de couper I'alimentation du vehicule et du transmetteur lorsque vous avez terminé de jouer 9. Retire todas las pilas del vehiculo y del transmisor cuando no esté utilizandolos. 6. Recuerde apagar el vehiculo y el transmisor despues de jugar.
10. Exhausted batteries are to be removed from the product 7. The optimum control range is up to 33 feet (10m) outdoors 10. Les piles épuisées doivent étre retirées du produit 7. A l'extérieur, la portée de contréle optimale s'étend jusqu’a 10 m 10. Las pilas gastadas se deberan retirar del producto. 7. El rango de control éptimo es de hasta 10 m en espacios exteriores.
11. The supply terminals are not to be short-circuited 11. Les bornes d’alimentation ne doivent pas étre court-circuitées 11. Los terminales de suministro no deben sufrir cortocircuito.
12. Dispose of batteries properly. Do not dispose the batteries in fire — it may cause them to explode or leak causing injury or damage Performance Tips 12. Mettez les piles au rebut de la maniére appropriée. Ne jetez pas les piles au feu; cela pourrait provoquer une explosion ou des fuites, et causer des blessures ou des dommages Conseils concernant la performance 12. Deseche las pilas de un modo adecuado. No tire las pilas al fuego: podrian explotar o liberar liquidos causando lesiones o dafios. Consejos para mejorar el rendimiento
13. Battery installation and removal must only be done by adult 1. Do not drive on grass, dirt, sand, dusts, carpet or go through water 13. Un adulte doit impérativement installer et enlever les piles 1. Ne conduisez pas sur le gazon, la boue, le sable, les poussiéres, le tapis ou dans I'eau 13. La instalacién y extraccion de las pilas deben ser realizadas por un adulto. 1. No utilice el producto sobre césped, tierra, arena, polvo, alfombras o agua.
2. Do not drive in windy or rainy weather 2. Ne conduisez pas lorsque les conditions sont venteuses ou pluvieuses 2. No lo utilice si hay viento o si llueve.
3. Avoid direct impact with obstacles 3. Evitez que le véhicule subisse un impact direct avec des obstacles 3. Evite que el vehiculo impacte directamente con obstaculos.
4. Switch the power OFF when not in use to prevent damage due to battery leakage 4. Lorsque vous n'’utilisez pas le produit, coupez (OFF) I'alimentation pour éviter des dommages au véhicule et au transmetteur en raison d’une fuite d’électrolytes des piles 4. Apague la unidad cuando no esté utilizandola para evitar dafnos en el vehiculo y el transmisor debido al escape del electrolito de las pilas.
5. Remove all batteries from the Vehicle and Tramsmitter when not in use for long period 5. Retirez toutes les piles du véhicule et du transmetteur lorsque ceux-ci ne sont pas utilisés pendant une période prolongée 5. Retire todas las pilas del vehiculo y del transmisor cuando no los utilice por un periodo prolongado.
6. Keep fingers, hair and loose clothing away from wheels 6. Maintenez les doigts, les cheveux et les vétements amples éloignés des roues 6. Mantenga los dedos, el cabello y las prendas sueltas lejos de las ruedas.
Battery and Antenna Installation 7. The operating range can be affected by a variety of factors Installation des piles et de ’antenne 7. La portée de fonctionnement peut étre affectée par divers facteurs Instalacion de las pilas y la antena 7. El rango operativo puede verse afectado por una variedad de factores:
For Vehicle (Fig. 1 and Fig. 2) a) Low Voltage of batteries in Transmitter or Vehicle Pour le véhicule (Fig. 1 et Fig. 2) a) Basse tension des piles dans le transmetteur ou le véhicule Para el vehiculo (Fig. 1y Fig. 2) a) Baja tension de las pilas del transmisor o el vehiculo.
1. Switch OFF the power 4. |Install 3 new 1.5V “AA” batteries with correct polarities (+/-) as shown inside the battery compartment b) Interference from other items that emit radio frequency signals 1. Coupez I'alimentation (OFF) 4. Insérez 3 piles 1,5 V « AA » neuves en respectant les polarités (+/-) adéquates, comme indiqué a I'intérieur b) Interférence provenant d'autres articles qui émettent des signaux de radiofréquence 1. Apague la unidad. 4. Instale 3 pilas “AA” nuevas de 1,5 V con las polaridades correctas (+/-) como se muestra en el b) Interferencia de otros productos que emitan sefiales de radiofrecuencia. o
2. Unscrew the screw on the battery cover 5. Close the battery cover 8. Outdoor usage is recommended in order to get optimum control range 2. Dévissez la vis du couvercle du compartiment des piles 8. Un usage extérieur est recommandé ?flh d’obtenir une portée de control'e o;.)‘tlmale 2. Desatornille el tornillo de la tapa del compartimento compartimento de las pilas. 8. Se recomienda el uso en espacios exteriores para obtener un rango de control 6ptimo.
3. Open the battery cover 6. Tighten the screw on the battery cover 9. Play with the vehicle on a clean smooth surface 3. Ouvrez le couvercle 5. Fermez le couvercle 9. Il est recommandé de jouer avec le véhicule sur une surface propre et réguliére de las pilas. 5. Cierre la tapa. 9. Se recomienda utilizar el vehiculo sobre una superficie limpia y uniforme.
10. Clean the battery compartment to make sure it is free from dust to prevent poor battery contact 6. Serrez la vis du couvercle 10. Nettoyez le compartiment des piles pour vous assurer qu'il ne contient pas de poussiére afin d’éviter un mauvais contact avec les piles 3. Abra la tapa. 6. Atornille el tornillo en la tapa del compartimento de las pilas. 10. Limpie el compartimento de las pilas para asegurarse de que no tenga polvo para evitar que las pilas no hagan contacto.
Cautions Avertissements Precauciones

1. Ne tentez pas de désassembler le véhicule ou le transmetteur
2. N'opérez pas le véhicule s'il a la méme fréquence que celle d'autres véhicules au méme emplacement, car l'interférence pourrait faire en sorte que vous en perdrez le contrdle. (

3. Assurez-vous que les piles respectent les polarités (+/-), comme illustré a 'intérieur du compartiment des piles P

4. Retirez 'emballage et sortez tous les accessoires avant de donner le véhicule et le transmetteur a un enfant Vehiculo - BUGATTI CHIRON
Déclaration de conformité de I’étiquette FCC :

Cet appareil est conforme a I'article 15 des réglements de la FCC. Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes :

1. Ce dispositif ne doit pas causer d’interférences nuisibles;
2. Ce dispositif doit accepter toute interférence regue, y compris une interférence pouvant provoquer un dysfonctionnement. Remarque : cet équipement a été testé et certifié

1. No intente desmontar el vehiculo o el transmisor.

2. No utilice el vehiculo con la misma frecuencia que otros jugadores en el mismo lugar puesto que esto puede hacer interferencia y que el vehiculo pierda control.
3. Asegurese de que las pilas se instalen con las polaridades correctas (+/-) como se muestra en el compartimento de las pilas.

4. Quite el embalaje y extraiga todos los accesorios antes de darle el vehiculo y el transmisor a un nifio para que juegue.

1. Do not attempt to disassemble the Vehicle or Transmitter
4 4

e - N - 2. Do not operate the Vehicle with same frequency with other player(s) in the same location. This can cause the vehicle to lose control ( e /) - \\ (" e - \\
Vehicl BUGATTI CHIRON Flg. 2 Vehicl FORD SHELBY GT350R . 3. Make sure the batteries are installed with correct polarities (+/-) as shown inside the battery compartment Véhicul BUGATTI CHIRON Flg. 2 Véhicule - FORD SHELBY GT350R Flg. 2
ehicle - BU — J —~— ehicle - 50 4. Remove the package and take out all accessories before giving the Vehicle and Transmitter to child ehicule - — ; ~— ehicule -
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Declaracion de conformidad con la etiqueta de la FCC:
1a direccion Sz, Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de la FCC. Su manejo esta sujeto a las dos condiciones siguientes:

FCC label compliance statement:

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits

Réglage de

Ajuste de
la direction

la direcciéon

Direction
Adjustment

(Left/ Right) Gauche/ Droite Izquierda/ Derecha

for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This

equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna

conforme aux limites pour les appareils numériques de classe B, conformément avec l'article 15 des réglements de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut émettre de I'énergie de fréquence radio. De plus, s'il n’est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux radiocommunications. Il n'y a cependant aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une
installation donnée. Si cet équipement provoque des interférences indésirables avec les réceptions radio et TV (ce que vous pouvez déterminer en allumant et en éteignant I'appareil), nous
vous engageons vivement a y remédier en prenant 'une des mesures suivantes :

de manifiesto su adecuacion a los limites para dispositivos digitales de clase B, segun el apartado 15 de las normas de la FCC. Estos limites tienen el objeto de proporcionar una proteccion
razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con
las instrucciones, podria ocasionar interferencias dafinas para las comunicaciones por radio. No obstante, no se puede garantizar que no ocurran interferencias en una instalacion especifica.
Si este equipo ocasiona interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o television, lo cual puede comprobarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente

corregir la interferencia mediante una de las siguientes medidas:

- Cambie la orientacion o la posicion de la antena receptora.

- Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a una toma de corriente ubicada en un circuito distinto al que esta conectada la unidad receptora.

Compartiment

3

Compartimento

- Increase the separation between the equipment and receiver des piles
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

- Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice. de las pilas
- Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
- brancher I'appareil sur un circuit différent de celui du récepteur

= :.Tén = zquierda Derecha 1. Este dispositivo no puede causar interferencias nocivas, y

2. este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan dar inicio a operaciones no deseadas. Nota: Las pruebas realizadas a este equipo ponen
Compartimento
de las pilas
- 1 % 1 - Interruptor

S) @
® O

Interrupteur

= [ [=—1 [= (Left/ Right)
)
Compartiment
des piles
Interrupteur
H H marche/arrét
% J (ON/OFF)

? ®
Battery Battery
Compartment Compartment
ON/OFF S h = - - = ON/OFF Switch
witc = witc
{H ]

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment. marche/arrét - Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de I'aide 'g:f,g:';‘“ Interrup - Consulte a su distribuidor 0 a un técnico experto en radio/TV en caso de necesitar ayuda.
—) 1 1 (ON/OFF) Mise en garde : Les changements ou modifications qui n’ont pas été formellement approuvés par le tiers responsable de la conformité peuvent annuler le droit de I'utilisateur a se servir de 1 1 Advertencia: Cualquier cambio o modificacion de esta unidad que no haya sido autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria invalidar la autoridad del usuario
P 52 = 5 - I'équi P — 5= 21— 5 . | .
RSS-310 Compliance Statement: équipement. para manejar el equipo.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS-310. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must
accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

[\ [ o\

Déclaration de conformité RSS-310 :
Cet appareil de radiocommunication est conforme avec toutes les exigences de la norme RSS-310 d’'Industrie Canada. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes : (1) cet

Declaracion de conformidad con la RSS-310:
Este dispositivo de radiocomunicaciéon cumple con todos los requisitos del el estandar industrial RSS-310 de Canada. Su manejo esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este

Fig. 1 Vehicle - Battery Installation Fig. 1 Vehicle - Battery Installation Declaration of Conformity Fig. 1 Véhicule - Installation des piles ia. Véhicule - Installation des piles appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) il doit accepter toute interférence recue, y compris l'interférence pouvant provoquer un dysfonctionnement de I'appareil. q Fig. 1 Vehiculo - Instalacion de las pilas Vehiculo - Instalacion de las pilas dispositivo no puede ocasionar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan causar operaciones no deseadas.
\_ \_ The product is in conformity with the requirement of EU Directive 1999/5/EC \_
& \_ . . . e _ ‘. .
Déclaration de conformité Declaracion de conformidad
Environmental notes: Le produit est conforme aux exigences de la Directive de 'UE 1999/5/CE El producto cumple con los requisitos de la Directiva 1999/5/CE de la UE.
The whole product also does not belong to household waste at the end of the product life. Remarques concernant ’environnement : Nota ambiental:
You can return it at collection points for the recycling of electronic and electronical instruments A la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit pas étre jeté avec les déchets domestiques. Ademas, el producto completo no debe tirarse junto con los residuos domésticos al finalizar su vida util.
4 - \\ / ) \\ The symbol on the item, instruction manual, hangtag or packing is showing this clearly. ( Vous pouvez le retourner a un point de collecte pour le recyclage des instruments électroniques ( e Puede depositarlo en los centros de recoleccion para el reciclaje de instrumentos electrénicos.
Vehicl Porsche Fig. 2 ﬁ/ Fig. 2 Materials should be recycled according to their respective markings. Véhicul Porsche . i ) . Le symbole sur le produit, le mode d’emploi, I'étiquette a fil ou I'emballage démontre ceci clairement. Vehiculo - Porsche El simbolo en el producto, el manual de instrucciones, la etiqueta colgante y el embalaje lo indican claramente.
enicle 911 GT3 RS 4.0 — J ™ Recycling of old devices or other re-use of materials contained therein represents an important contribution to environmental protection. ehicuile - 911 GT3 RS 4.0 Les matériaux doivent étre recyclés conformément a leurs indications respectives. 911 GT3 RS 4.0 Los materiales deben reciclarse segun sus respectivas indicaciones.
Please ask at your local community for the correct collection point. Le recyclage des appareils usés ou toute autre réutilisation des matériaux contenus dans le présent document représentent une contribution importante a la protection de El reciclaje de dispositivos usados o la reutilizacion de otros materiales incluidos en estos representan un aporte importante a la proteccién del medioambiente.
ﬁ (‘ Réalage d | I'environnement. Veuillez vous adresser a votre communauté locale pour connaitre le point de collecte adéquat. Solicite informacién en su comunidad local sobre los centros de recoleccion adecuados.
L o (I - . . églage de ) )
Direction Direction Disposal of batteries Réglage de la direction Ajuste de_ TN Ajuste de
Adjustment Adjustment . . . . . .. . la direction T - - la direccion S 2, la direccién .. .. .
ot R o Rian :TU_::J LZ_C_E Batteries should not be disposed of in the household waste. As the consumer you are legally obliged to return batteries containing harmful substances and all other used batteries. - _ e T Mise au rebut des piles - _ Eliminacion de las pilas
¢ ¢ I % I You can hand in your old batteries at public collection points in your area or wherever batteries are sold. Gauche/ Droite Gauche/ Droite § Il ne faut pas jeter les piles avec les déchets domestiques. En tant que consommateur, vous est Iégalement obligé de retourner les piles contenant des substances nocives et zquierda/ Derecha Izquierdal Derecha Las pilas no deben tirarse junto con los residuos domésticos. Como consumidor, esta legalmente obligado a devolver las pilas que contienen sustancias peligrosas y todas
— | = ﬁ You will find these chemical abbreviations along with a crossed-out refuse bin on batteries containing harmful substances: - - toutes les autres piles usées. Vous pouvez déposer vos piles usées a un point de collecte public de votre région ou a n'importe quel endroit ou I'on vend des piles. las baterias usadas. Puede llevar sus pilas usadas a los centros publicos de recoleccién en su area o a un centro de venta de pilas.
® ® Pb=Battery contains lead @ ® Vous trouverez ces abréviations chimiques ainsi qu’une poubelle barrée sur les piles contenant des substances nocives : _ Encontrara las siguientes abreviaciones quimicas junto con un contenedor de basura tachado sobre las pilas que contienen sustancias peligrosas:
e) mmmm Cd=Battery contains cadmium v e s cpros s s s Compartiment ) Pb=Pile contenant du plomb @ Pb = la pila contiene plomo.
Hg=Battery contains mercury s o Adkmon Lo S 0. MADE UNDER LICENSE FRON des piles Cd=Pile contenant du cadmium v : 2 mmm Cd = la pila contiene cadmio. v e
Batlery Battery BUGATIHINTEISATIONAL S Compartiment B y=Pjle contenant du mercure AT AT S _ Hg = la pila contiene mercurio. MADE UNDER LiCENSEFRON
ompartmen ompartmen e e Porsche, the Porsche shield and the distinctive des piles ) ) ) o g:rl';‘s’ap'itl';e"m g:'l';za:“'a’.';e“m SUGHTTHINTERATIONAL S
The packaging and instruction manual contain important information. FPORSCHE design of Porsche cars are trademarks and L'emballage et le mode d’emploi comprennent des renseignements importants. Porsche, the Porsche shield and the distinctive El embalaje y el manual de instrucciones contienen informacién importante. Porsche, the Porsche shield and the distinctive
trade dress of Porsche AG. Permission granted. H N i AFA At PoRscHe deslgn of Porsche cars are traden_\ar_ks and A design of P h trad ks and
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